

Politika integrovaného manažérskeho systému spoločnosti.

Spoločnosť Stamol, s.r.o. uplatňuje, udržiava a trvalo zlepšuje integrovaný manažérsky systém zahrňujúci oblasť zabezpečenia kvality, ochrany životného prostredia, bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci.

Politika je prejavom záväzku vedenia spoločnosti k naplneniu potrieb a očakávaní zákazníkov a všetkých zainteresovaných strán.

Systémový prístup k činnostiam spoločnosti za dodržiavania legislatívnych a iných požiadaviek dáva predpoklad, ku kvalitnej realizácii služieb, predchádzaniu výskytu nezhôd, úrazov, chorôb z povolania a poškodzovania životného prostredia.

Základné princípy pre naplnenie zámerov a dosahovanie cieľov spoločnosti sú:

Využívanie a zlepšovanie integrovaného manažérskeho systému pri poskytovaní služieb vo vzťahu k hlavným činnostiam spoločnosti so zameraním na potreby zákazníkov, vlastníkov, zainteresovaných strán, ochrany životného prostredia, bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci.

Zvyšovanie spokojnosti zákazníkov realizáciou plnenia ich požiadaviek vo vysokej kvalite v nadväznosti na stanovené ciele spoločnosti.

Plánovanie a riadenie svojich činností s prihliadnutím na odstraňovanie nebezpečenstiev minimalizáciu bezpečnostno-zdravotných rizík pre pracovníkov a negatívnych dopadov na životné prostredie.

Dosahovanie vyššej kompetentnosti a profesionality pracovníkov s ich spoluúčasťou a komunikáciou o všetkých dôležitých požiadavkách v oblasti zaistovania kvality, bezpečnosti práce a ochrany životného prostredia.

Vedenie spoločnosti sa pri všetkých činnostiach spoločnosti zaväzuje plniť aplikovateľné požiadavky právnych predpisov a iných požiadaviek, zároveň vytvárať dostatočné zdroje na ich plnenie a sústavné zlepšovanie manažérskeho systému najmä:

- v oblasti spokojnosti zákazníkov a dotknutých strán,
- v oblasti environmentálneho správania,
- v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci.

Na podporu plnenia týchto zásad sa každoročne stanovujú ciele a programy v oblasti kvality, ochrany životného prostredia a bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci.

Politika je komunikovaná so všetkými osobami pracujúcimi v spoločnosti alebo pre spoločnosť a je povinnosťou každého pracovníka dodržiavať zásady a princípy v nej stanovené.

V Leviciach, dňa 15.1.2020

Ludovít Gaži riaditeľ spoločnosti

